DKPYH(HO TAKMUUYEeHe U3 MaTeMaTHKe
[IecTu paspen:

2001.

1. Pemury jemmaumyy | [z] — 1| — 2000 = 0.
2. Har je omrpoyrmu tpoyrao ABC. VI3 temena A korctpyucame cy ayxu AD n
AE raxo na je AD 1 AC, AD = AC, AE 1 AB n AE = AB, npn ueny cy Tauke
D u B, xao u rauke B u D ca pasmmnx crpana npase AC. Ilokasaty na je BD =CE.

3. Onpemimir cse moryhe spessoctn nudapa a u b Tako Aa je NpoOu3BOA 6pojesa
5da u 6361 menus ca 12.

4. Hexa je D npou3sBobHa Tayka y yHyTpammocty owrpoyrior Tpoytaa ABC u
gexa ¢y M, N, P, Q petom cpemmra ayxu AB, BC, CD, DA. Iloxasatu ja je
yernopoyrao M N PQ napanenorpam. ;

S. Koje romume je poljer HOBEK KO je OBe rOMMHE HAYHMO TONMKO FOMHHES KOAMKYL
je 30up midapa romuue werosor pohema?
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